

السؤال الأول : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:                                                                               (4 علامات)
1) باقي قسمة ق(س) =2س3 -3س     على ل(س)=2س-2 هو :
        أ)0                                       ب)-1
       ج)4                                         د) -4

2) المقدار س-1 هو عامل من عوامل الاقتران :
      أ) ق(س)= س3  -1                    ب) ق(س)= س3+1

     ج) ق(س)= س2+1                     د) ق(س)= س3+8

3) قيمة س التي تمثل حل للمتباينه س2+س< 2 هي :
      أ)1                                          ب) صفر 

     ج)-2                                         د) 3
4) ق(س)= س2 + 1  فان (ق ○ق)(س) =
      أ) س4 +  2س2  +   1                            ب)س4 + 2س2  + 2
     ج)2س2+1                                          د)س4+1
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الثاني :                                                                                                         (8علامات)
أ- استخدم نظرية الباقي والعامل في ايجاد باقي قسمة الاقتران ل على الاقتران م لكل مما ياتي :
                                                                                                              (4علامات)

1) ل(س)= 2س4- س-3             ,    م(س)= س+2 

2) ل(س)= -3س3+3س-4         ,    م(س)= 3س-3 

ب)استخدم نظرية الباقي والعامل في تحديد هل م عامل من عوامل الاقتران ق لكل مما ياتي:
                                                                                                              (4علامات)

1) ق(س)= 2س2-4س       ,         م(س)= س-2
2)ق(س)= -2س3+5س-3       ,     م(س)= 2س+6
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الثالث :                                                                                                            (8 علامات)

1) حلل كلا من الاقترانات الاتيه الى عواملها الاوليه :                      ( 4 علامات)
1) ق(س)= س3- س2- س+1
2) ق(س)= س3- 125
2) اكتب صيغا مكافئه لكل من التعابير النسبه الاتيه في ابسط صوره :     (4 علامات)
1)       س3- 64
     س2-  7  س  +12
2)          2س- 4 
             

              س3 + س2 - 12

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الرابع :                                                                                                  (8 علامات)
اذا كان ق(س)= 3س+5 ، هـ(س)= 2س2- 6   فجد : 

أ) (ق ○ ق) (س)                ب) (ق ○  هـ)(س)    
ج) (هــ ○ هــ)(س)               د) (ق  ○ هـ)(2)

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الخامس :                                                                                             (12علامات)
1) أعد تعريف كل من الاقترانين الاتيين :                                        (4علامات)
1) │3+س│                    2) │س2 - 9│
ب) اذا كان ق(س)=       س+5      فجد :                                            ( 4 علامة)

                          س2 -ـ 4
1) مجال ق(س)                     2) ق(-4) ، ق(3) 

ج )اذا كان ق(س) = 3س -1 اقتران واحد لواحد جد ق-1 (س)         (4 علامات)

انتهت الاسئلة مع تمنياتي للجميع بالتوفيق
مدرس الماده : ذيب المومني
بسم الله الرحمن الرحيم


                                                مديرية التربية والتعليم                       اليوم :- ..................


الصف: الاول ثانوي ادبي                                                                                                          التاريخ :-     / 12 /  2019


الشعبة :- أ                               اسئلة نهاية الفصل الدراسي الاول  للعام الدراسي 1920/2020 


المبحث :الرياضيات 


الاســــــــم :- .......................................................                       
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